VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATb WTaTHbIA NNAaCTUKOBbINA NbINbHUK.

2. B banky nepegHero mocta yCTaHOBUTb KPenéxHble
nnaHkn Ne1 ¢ BBEpHYTbIMU B HUX BbonTtamu M10x30.

3. M3 banku paguatopa ybpaTtb NnacTUKOBbIE€ MUCTOHDI, K
KOTOPbIM Kpenumnca nbifbHUK U NpU HeoOXoaUMOCTU
paccBepnuTb OTBEPCTUA.

4. Ha 6anky paguaTtopa 3arnoXuTb KpenéxHbie nnaHku Ne2.
5. OcHoBaHWe 3allUTbl HAOETb HA YCTaHOBNEHHbIE OONThI
M10x30.

6. [NlepenHio YacTb NPUKPENUTL K YCTAHOBMNEHHLIM
nnaHkam Ne2 dontamm M8x25.

7. Bce TOYkM KpenneHus 3aTAHYThb.

Volvo C30, Volvo S40

APT. 27.01 Volvo C30 loa Bbinycka: 2006- O6vém asuratens: all
Volvo S40 Top Bbinycka: 2004-

KoMmnnekTyrouwmne Kon-Bo
Bont M10x30 2 WT.
bont M8x25 3 WT.
LLlanba 10 2 WT.
LLlanba 8 3 WT.

KpenéxHasa nnaHka Ne1 ; 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka Ne2 3 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA




